

**■核心提示**

他，出身中医世家，是穆氏中医第六代传人。他，继承穆氏百年生发古方，从医四十余年只看脱发、秃顶。他，面对媒体公开宣称：28天止脱生发，不长头发不收钱。

他就是“生发狂人”穆金澎，治疗脱发堪称一绝！只需把祖传的草药汁在头皮上轻轻一喷，效果立竿见影。无论是头发稀疏的、大把掉头发的，还是已经斑秃、谢顶的，只需28天，重新长出黝黑浓密的头发，整个人就像一下子年轻了10多岁！

**“生发狂人”穆金澎：****没用过穆氏古方  
别说是你的头顶不能长头发****生发狂人——穆金澎**

穆金澎生在中医世家，是穆氏中医的第六代传人，从小在中药堆里长大，识百草，知百方，16岁就开始独立行医。

穆老看病有两个条件：一、只看脱发秃顶，别的病不看；二、不相信的不看，80岁以上的老人不看。让人称奇的是：不管是哪种类型的脱发、秃顶，不用把脉、更不用检测化验，只要让他瞧上一眼，就能一治一个准。

因为穆老止脱生发效果立竿见影，还经常冒出“狂言”，老百姓都称他为“生发狂人”。

提起“生发狂人”的称谓，穆老呵呵一笑，“狂语”即出：“我们穆家虽然世代为医，却只跟头发打交道。别的病不敢说，只要是脱发、秃顶，可以说来一个好一个。我行医40多年，不靠坑蒙拐骗，靠的是祖传的生发秘方和摸得着看得见的生发效果。给我28天，还你满头浓密黑发。”

穆老虽然久居乡村，却为许多领导和名

人治过脱发。在他的育发诊所，每天慕名前来的脱发秃顶人士络绎不绝。至今治愈的患者有多少，连他自己也记不清。

**传承穆氏祖方  
止脱生发百发百中**

一个痴狂的老人、一个祖传百年的生发秘方，两者的结合创造了一个个不可思议的生发传奇。穆金澎用28天的时间，改变了无数脱发秃顶人士的一生。

北京朝阳区的退休干部丁先生10年前就是穆老的受益者。“穆老止脱生发那真是一绝，不论哪种类型的脱发，都能让你的头发重新长出来。我50来岁时穆老治好了我的秃顶，现在60岁了，我的头发还是又黑又密，比年轻人的还壮实！”

而另一位对脱发颇有研究的杜教授赞叹：“穆老的方子是世代祖传的，效果得到了几代人的验证。作用十分迅速，我试着用了20多天，没想到，原来光秃秃的头顶，竟然冒

出许多又硬又密的黑茬，这人就像一下子回到了10年前！”

谈到穆氏百年止脱生发之路，穆老异常坚定：“打小就经常看到一个个经父亲治好脱发后惊喜的面孔，这些笑脸让我至今难忘。一想到这些笑脸，我就愈发想到了坚持，想到了穆氏中医数百年来的传承与发展。‘不为钱财名利心，只求人人生茂发’，这就是我穆金澎毕生的追求。”

**穆氏独门绝活  
让头发起死回生**

很多脱发、秃顶的人看过不少医生，也尝试了很多方法，可就是没有效果。但用上穆老祖传的生发秘方后，奇迹很快就出现了。

当天头痒马上消失，头部感到清爽舒适；一周后，脱发现象开始逐渐减少，头皮麻麻的、涨涨的；28天，浓密的头发渐渐长出；3个月后，满头都是茂盛的黑发，整个人就像一下回到了10年前。

第一眼见到穆老，就惊讶于他浓厚的乡土气息和那一头浓密闪亮的黑发。年过六旬的他刚刚在“2013年世界毛发健康研讨会”上载誉归来。在大会上，穆老荣获“十大毛发健康卫士”称号，同时，其祖传生发古方“穆氏育发液”被确定为唯一的中医特色疗法向世界范围推广！

面对这些荣誉，穆老掷地有声：“无论男女老幼，不管是头发稀疏还是谢顶，甚至全秃，都可以来找我。我敢用穆氏祖宗的声誉作担保，给我28天，还你一头浓密黑发。”穆老更是自信十足：“我就是敢说，穆氏育发液不靠坑蒙拐骗，靠的是上百年的祖传秘方和摸得着看得见的效果。让脱发患者不再受歧视和折磨，不再浪费血汗钱，28天，真真实实地生出一头浓密的新发，告别脱发困扰，一辈子不再掉头发，这就是我最大的快乐！”

**没用过“穆氏古方” 别说头发再生不可能**

很多人说，这脱发根本治不好，花再多钱也没用。然而许多在大医院、名专家那里束手无策的脱发秃顶患者，在用过穆老的几瓶草药水后竟然都长出郁郁葱葱的黑发，一生远离了脱发的困扰。

就在与穆老交谈的间隙，巧遇一位前来致谢的老者。他叫曹志海，是上海某大学的教授，58岁的他长着一头浓密的黑发。

谈起自己脱发时的痛苦经历，曹教授非常激动：“遇到穆老前，我已经与脱发抗争了13年。13年里，脱发给我带来了无穷的烦恼学生的嘲笑、他人的奚落、交际的尴尬……一次次的求助、一次次的幻想，西药、中药、内服、外用，能用的方法都用了，却始终没有见到任何效果！家人都劝我放弃，最后连自己也不抱任何幻想了。”

今年初，一个偶然的机会，曹教授听说了穆老和他的祖传生发秘方，人生从此被改变！

“不到一个月，原来油光光的头皮渐渐开始扎手，黝黑浓密的头发一天天长出来，越来越粗，越来越密。刚开始的那几天，晚上兴奋的都睡不着觉。看到镜子里的自己，那种久违的自信又回来了！没用过穆氏古方，千万别说是你的头发不可能再生！”

**快速止脱 还你满头黑发 穆氏古方获国家专利**

随着一个个脱发、秃顶的患者又长满黑发，穆老“生发狂人”的名声也越叫越响。

2009年，国家相关部门对“穆氏生发秘方”进行了为期三个月的临床跟踪检测，非凡的效果彻底震惊了医学界。

数据显示：使用穆氏古方7天，脱发得到明显控制；28天，粗壮黝黑的新头发一茬茬长出；90天，整个头部被浓密的黑发盖的严严实实，头发再难脱落！

**权威认证 止脱生发 三大突破**

更让穆老由衷感到自豪的是，随后进行的现代高端技术药理实验进一步证实，“穆氏育发液”止脱生发实现了其他方法无法比拟的三大突破。

**一、奇方：**百年不遇的生发奇方。穆氏祖传，组方科学、配伍精妙，直接针对脱发根源，传承千年中医理论，历经百年效果验证，止脱生发又快又准。

**二、奇药：**方中的人参、松叶、何首乌等历

来就是中医首选的生发良药。尤其是松叶中独含的“松针发根素”能瞬间激活营养毛囊，使一个毛囊内长出3~5根头发，生发立竿见影，效果是普通药材的几十倍。

**三、奇效：**止脱、防脱、生发、护发四效合一。在全面控制脱发的同时，增强头发生命力，牢固发根，全面解决脂溢性脱发、神经性脱发、营养性脱发、感染性脱发等各类脱发难题。真正实现靶向止脱，再生新发。

**一个电话 一个月 自己在家轻松生发  
面对脱发秃顶困扰的你 还在等什么**

**特大喜讯** 当下是生发养发的大好时机，穆氏古方金澎育发厂家为感谢广大消费者多年来的支持与厚爱，震撼推出感恩回馈活动：

**前100名打进电话者享有特大惊喜礼包  
还可享受高达990元的援助资金**

**生发热线：400-0975-888**

**“谢顶”老板感叹  
一瓶药水胜过手术植发**

我市48岁的张老板也是穆氏生发秘方的受益者，在众多的患者中，穆老师对他印象非常深刻。张老板靠自己多年打拼，成为众人羡慕的千万富翁。然而，随着身价的不断增长，头发也在快速脱落。开始时每天枕头上都掉一层，到后来只要轻轻一拔就可以拔下一大把，洗头时脸盆里都是掉发，浴室的出水口也总是被头发堵塞。不到两年时间，头上原本黑茂盛的头发就脱得一千二净。

为了维护自己的形象，张老板不恋钱财，四处求医问药，花的钱都数不清了，头顶还是没有任何起色。不得已，去年还专程到美国做了植发手术。然而自己遭了罪不说，花了几万元却只长出来几小撮。不得已，他只好一年四季都戴着帽子。

刚开始用“穆氏生发秘方”时，张老板并未抱什么幻想。甚至28天后惊喜降临的时候，他都不敢相信这是真的。每天早上醒来第一件事就是摸摸自己的头顶，那种发茬的刺扎感成了他最幸福的享受。

仅仅2个月，张老板原来头上的“地中海”就彻底被填平了。追寻了多年的心愿，终于梦想成真。开心不已的张老板慕名找到穆老，非要重金予以酬谢，被穆老婉言谢绝。